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J.Mrkalj Kadmus 

 

 

Behemot ali dolgi parlament 

 

Po dolgem času mi je prišla v roke zgoraj navedeno delo 

Thomasa Bobbsa. Opisuje 20 letno državljansko vojno na tleh 

tedanje Velike Britanije. V 17 stoletju je za cela dva desetletja  

bila to solzna  pokrajina, ki je spominjala na Balkan v 20 

stoletju. 

Pozneje sem se vrnil na Balzaca, Okrogle povesti, kjer navaja 

podatek, da so  že zdavnaj  morali Judje v Franciji po ukazu 

cerkve, nositi rumeni krog na obleki več kot stoletje pred 

Hitlerjem. 

Jevropa je polna nasprotij in presenečenj v preteklosti in 

sedanjosti. Zdaj lahko slišimo, da za druge verujoče, to je če 

niso kristijani, ni prostora na tej zelo stari celini. 
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Prihodnost Jevrope se rešuje na velikem vprašanju migrantov. 

Vsaka država ima svoje migrante in skupnih noče nihče. 

Dolgi parlament je postal tudi parlament Jevrope. Kakšen 

neskončni in dolgi parlament bi to bil, če bi se dobili ne enem 

mestu vsi parlamentarci vseh članic in Jevropski. Morali bi 

najeti eno športno dvorano za navijanje in glasovanje o 

beguncih, pardon migrantih. Po glasovanju bi se razšli in še 

vedno utrjevali svoje nacion ograje ter meje. 

Plotovi v glavah parlamentarcev bi ostali, bi se cementirali s 

sovraštvom, ksenofobijo in priznajmo tudi s šovinizmom. 

Uboga parlamentarna nacion demokracija. 

 

 

KONAČAL SE JE ŠE EN FESTIVAL LENT V MARIBORU 

 

30.6.2018 se je končal največji festival na štajerskem. Letos je 

bil ponovno postavljen oder na Dravi, kjer so se odvijali najbolj 

eminetni nastopi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             Labodje jezero na Dravi 
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FLORIJAN LIPUŠ DOBITNIK DRŽAVNE AVSTRIJSKE 

NAGRADE 

 

Pisatelj je dobil to prestižno avstrijsko državno nagrado v višini 

30.000 evrov za dosežke na področju literature v Avstriji. Avtor 

je bil nagrajen tudi s Prešernovo nagrado v Sloveniji pred leti. 

 

Florijan Lipuš, je rojen v Železni Kapli na avstrijskem koroškem 

in piše v slovenskem jeziku. Pomemben avtor za obe državi 

Slovenijo in Avstrijo. 
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jmk 

 

auforizmi 

 

* Ko dvorni norčki ugotovijo, da služijo kapitalnim 

bedakom, 

   totalno ponorijo. 

 

* Najtežje je biti dvorni norček več kraljem. 

 

* Pijanost je prostovoljna norost. 

 

* Ko sta se srečala dva zblojenca, sta si takoj rekla usodni 

da! 

 

* Mali ljudje pridejo do povprečja neumnosti in ne sežejo 

čez. 

  
 

27.07.2018.g. 
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